

Виходять у Львові!
же дек (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ!
Адміністрація: ул. Ів.
Чарнецького ч. 18.

ПИСЬМА приймають ся
лиш франковани.

РУКОПИСИ
вертають ся лиш як
окреме жадані і за зго-
дженням оплати поштової.

РЕКЛАМАЦІЇ
журналістичні вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції дневників на-
саж Гавсмана ч. 9 і
в ц. к. Староствах на
провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90
Поодинокое число 6 с.

Сойм краєвий.

(37. засіданя І. сесії ІХ. періоду.)

Бесіда Є. Екц. п. Намістника.

(Конець). Розпучливим відносинам, які панують у нас на полї громадських виборів, посвятив я цілу увагу. Окреме бюро намістництва, в котрім подвоїв я число урядників, працює в цілїм напруженем над подагодою протестів і рекурсієв.

Коли однак сі змагання не віднесли ще повного успіху, то причина лежить в тім, що наше громадске законодавство дав, на нещастя, сторонам і котериям, що борють ся зі собою в громаді, замядло багато ередств до проволіканя справи, а кождий виборчий протест викликає дуже мовольних докождень на місци, котрі для сторін, що правують ся, ніколи не вистарчують.

Сего року прийняла ся адміністрація вперве за енергічну акцію для здавлення покутного і недегального посередництва праці й еміграції, котре визискувало робітничє населєня. В сій справі почав я акцію для упорядкованя — шляхом розпорядку, поки не буде ухвалений еміграційний закон.

Таку саму акцію розвели властї і проти міби то гуманітарних, асекураційних товариств, котрі почали вести неоглядні інтереси асекураційні і виставили людий на великі шкоди, а коли би їх діяльність не застановлено, могли скінчити ся катастрофом.

Нехай мені також вільно буде згадати про заходи, щоби перлу наших краєвих вод, Крилицю, розвинути в заведєна, перворядне своїм устроєм, а дякую нашій адміністрації перед своїми і чужими добре свідомство. Праці в тім напрямі сполучєні з великим фінансовим викладом, суть вже в повнім ході.

Однак на першій плян діяльності публичної адміністрації висунула ся сего року справа шкільна.

Торічна соймова дискусія і прийняті соймом резолюції найшан вкрайній шкільній Раді свільній відгомні. Шкільна рада не замикать ся зовсім перед фактом, що високий сойм є новім своїм складі домагаєть ся, аби в народних школах уваглено різні суспільні постуляти і далекосижні реформи. Вона теж готова їх проєктувати і переводити. Одну річ треба притім мати на увазі. Організація нашого народного шкільництва — се широка система, що складаєть ся з многих уладжень. Она є оводом майже 40-літньої праці, теж не вілько нам легкодушно бурити сего будинку,

поки не знати, що стане на его місци, та, поки прийметь ся за сю нову будову повну одвічальність.

Кожда зміна мусить бути вислідом глибокої розваги. Суспільність має право ставити шкільні домагання, але дороги і способи, що ведуть до ціли, мають придумати знатоки. Тому теж складала вже краєва шкільна рада кілька анкет і скликає ще дальші, а я мушу просити високий сойм о терпєливість аж до пори, коли шкільна рада зможе-ме предложити доспїлі овочі сеї праці. На разі можу ствердити, щоби сым способом улегшити сільській молодіжї перехід до міських шкіл.

На послїднім своїм засіданю зажадав високий сойм від краєвої шкільної ради, щоби предложила програму оснєвуваня нових середних, промислових і торговельних шкіл, з увагленєм потреб обох народностей. Краєва шкільна рада почала в сїм напрямі потрібні студії і занимала ся сым на кількох засіданях. Боже тут ходить о сотворєне певної рівноваги між середними школами а фаховими, а се не дасть ся перенести, коли не пічнєть ся великої акції для сотворєня промислових шкіл. З увагм на фінансові потреби могла шкільна рада виступити перед високим соймом аж тоді, коли центральне правительство прийняло її вєсенє. Нині можу подїлити ся з високим сойм

2)

Дитина.

З німецького — А. Г. Грєфе.

(Дальше).

2.

Виходячий досвїта з Будапєшту позпїшний поїзд переступив вже був границю і гнав до недалекого Відня. В однім пересїку першої класи сидїв якийсь старий хоровито виглядаючий пан і молода, красна дївчина літ може за двацять і два. Старий пан був, видно, якийсь дуже не свїй, на своїм цилїндрі мав широку чорну вєпру на знає жалобі. Дївчина була також в грубій жалобі; глаза чорна красна одїня відбивала якось дивно від ясної краски лица і буйного білого волося.

Обов майже вже цілу годину не говорили з собою. Але тепер дївчина встала і убираюча рукавички, почала відтак поправляти туалету на собі.

— Ось ми, тату, небаком вже й на місци — відозвала ся она. — Ще лиш дві стації і ми вже у Відні.

Старий панок глянув на неї журливим оком.

— А як їх не заставємо! — сказав він в тиха. — Писали преці, що мусять від'їжджати. Будуть телеграфувати в дому — ба, або я знаю. А я хотїв би був так радо поговорити

з ними. Нехай би були розповіли мені до очей, що вїяже ся зі смертю дитини. Преці то, Едіто, мій одинокий внучок, а мама і я так дуже тишили ся на то, що будемо могли поєстити дитинку Олену! — Бідна Олена!

Він сказав то тоном глибокого горя, так, що молода дївчина з обавою глянула на батька.

— Як же внакше було би житє уложило ся — говорили она в тиха — як би Маріян Дитрих не був стрїтив ся з нею тоді підчас нашой подорожї до Швайцарїї! А так не можу сказати: бідна Олена! Я дуже любила она того чоловіка, покинула нас всіх і родичів і рїдню, щоби лиш піти з ним до его вітчизни, хоч єї такі страх брав перед америкайськими відносинами, до котрих не увєкла. Була в нїй дуже щаслива, докзавом того єї листи. Померла в кілька недїль по народженю єї малого Оттона. Але таки ще дождяла того щастя, що держала свою дитинку на руках. Оттак було єї житє і богате і красне, хоч і як було коротке. То нехай нам буде потїхоу, тату.

Голос дївчини звучав так ніжно, але сум старого панка так не покидав ся.

Так, так — відповїв він майже нетерпєливо — я знаю. Але то прикро, що ми мусїли ще й Оленину дитину спратити, навіть не видївши єї, то прикро, Едіто. Дуже прикро! То було єї завїщачє, спадщина по нїй, котру ми би були обняли з як найбільшою радостю. А чи пригадуєш ти ще собі, як твоя бідна любя, хоровита мама плакала, коли ми дістали відпис Маріянового завїщаня? Як страшною була для нас гадка, що наша Олена, наша лю-

ба найстарша, упокоїла ся далеко від нас! Відтак в двї недїлі опісля наспїда телеграма від Маріянового брата Оттона: „Маріянони приключило ся на польованю нещастє. Погиб“. Ми ледви его знали того нашого зятя, отже душевно нас то не так дуже тронуло. Але дитинка нашой Олени стала тепер сирїткою! Не мала нікого лиш обох тих Маріянових, Оттона і Фридриха, котрі жили теж в Нью-Йорку. Але ми тих братів не знали, а тоді все собі думав і они не могли любити тої дитини, бо я знав, що они не мали нічого а мій внучок, малєнький Оттон стояв їм на перешкодї, бо велике майно его переходило в спадщинї на него. Як би не дитина, то були би братя его майно забрали, а так вийшли они оба з порожни-ми руками. Отже видїш, Едіто, отсе якось не може вїйти мені в голову.

Дївчина встала і споглянула ніжно на свого батька. Відтак стала в ним пєстити ся і глядила его по сивім его волосю.

— Та бо то в нас зков відживав давний урядник судовий, як то вже нераз бувало — сказала она і майже дрібку усмїхнула ся. Ви вже зарє вітрите всюди якийсь „случай“. А я тут не виджу нічого дивного. Маріянів брат Отто Дитрих і его жїнка Фелїція вєзли малого Оттона під свою оїчку, тепер якраз півтора року тому. Они висїдали правильно вісти та й прислали були завїщанє Маріяна. А в тім завїщачю було сказано: „Мій одинокий син Отто єсть спадковцем всіх моїх поєсіностей і рогівки. Як би я помер, закнм би він вирїс, то кєхай він виховує ся у свого

мом відомостію, що після рескрипту міністерства публичних робіт, дорога в с'їм напрямі з деякими застереженнями вже отворена і шкільна рада могла не відповісти на поставлені їй питання і задовольти волю високого сойму, углядаючи потреби обох народностей.

На останній сесії ухвалив сойм 66 проєктів законів. З них 41 дістали вже санкцію, між н. закон довецький, котрий по виготовленню розпоряджень виконавчих появить ся небавком в „Дневнику законів“. Двадцять п'ять законів не одержало ще санкції, головно закон о влученю громад, котрих предложено вимагало додаткових студій і переговорів з властями судовими і скарбовими.

Печальність выс. сойму о правильній бюджет краввий і уникненя конечностей покриття дефіциту адміністративного дорогою позичок, поділяє також і правительство. Доказом того рескрипт п. Міністра скарбу, котрий якраз я одержав, а котрий означає докладно становище, яке в сій справі займає правительство і подає ряд гадох — доказує щирю охоту участі. Рескрипт той буду зараз мати честь предложити виділовни краввому.

Що до протинних напрямів, котрі в нашім публичнім житю виявились на полі реформи виборчої й громадскої, можу зазначити, що я готовий в миру сил причинитись до зближення до себе і компромісу поміж суперечливим поглядами, котрі зазначились на тім полі, що вважаю за свій обовязок спієділати з найліпшою волею при подагодженю тих квестій, а в'осібна над усуненєм національних і суспільних противенств, аби справедливі домаганя й потреби національні були заспокоєні, щоб з сього сойму і его теперішної сесії вийшов

клич згоди й праці, а не клич національної чи суспільної боротьби.

Бесіду С. Експ. п. Намістника нагородила палата грімкими оплесками.

На суботнішнім ранішнім засіданю відчитано між иншим: внесенє пос. дра Курівця і тов. в справі переоброзованя двох 6 класових шкіль народних в калускім повіті на школи виділової і в справі переоброзованя школи дрібного промислу на школу промислово-торговельну; — пос. Ківелюка і тов. на утворенє рускої гімназії в Копичинцях; — пос. дра Мазуха в справі вибору до ради громадскої в Угоряних, нов. товмацького і пос. Левицького в справі нарушеня прав рускої мови функціонарями залізниць в Галичині.

Пос. др. Олесницький зложив заяву, що розпочата рускими послами обструкційна акція не єсть вимірена против С. Експ. п. Маршалка, лиш против ворожої Русинам політики, якої виравом єсть сойм. На вечірнім же засіданю зявив знов др. Олесницький при 39 їй точці дневного порядку, що то єсть послідна точка, при котрій Русина роблять опозицію, бо що до точок 40—44 суть рускі звіти, а що до дальших то нема втагалі ніяких. При сій нагоді скоистатував бесіди, що право і правда були по стороні руских послів.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 20 го вересня 1909

— Радник Двору п. Іван Чежовский, виделегований Намістництвом виїздить до Сокаля,

діда, у родичів мові жінки, старшого радника судового Ернеста Кей і его жінки Анни, що мешкають в своїй осідлости Білогора в Семгороді. Братя держали ся строго тої постанови. Розуміє ся, що трудно було зараз дитину сюди привезти. Она, як они писали, була дуже делікатна і часто западала на здоровлю. Отже ми мусіли ждати. Але Оттонови було вже два роки, его дядько Отто Дитрих, занедужав тяжко на очи а лікарі порадили ему, щоби вів поїхав до Відня до якогось спеціаліста — і ось привів він дитину сюди в Америку.

Старий панок розповідав зворушений дальше. — Привезли его сюди, приїхали з ним аж до Відня. І тут дитина виирає, виирає дуже борзо від якоїсь перестуди, якої набавила ся ще в дорозі через море! Хиба се не дивно? — Мені то видає ся лиш сумно — відповіла дівчина.

Старий панок споглядав з напруженєм перед себе. — Так прости мене то таки не видає ся — сказав він наконєць. — Они все лиш писали, що малий Отто делікатний. Ще в Гамбурга приїшла до нас телеграма: „Ми приїхали сюди. Отто досить здоровий“. — А за пять днів знов телеграма: „Отто помер вчера на западенє легких внаслідок перестуди“. — Чому телеграфували они аж на другий день? Длячого? Бо знали, що то не можливо буде приїхати сюди на похорон, бо в Семгороді аж до Відня далека дорога. А тепер дістали ми ще в готели в Будапешті ще сей короткий дивний лист, в котрім так мало говорить ся про близші обставини смерти малого Оттона, а в котрім відтак сказано. — Але завжди, я маю сей лист тут при собі!

Старий радник судовий Ернест Кей виймив свій портфель і зачав в нім пильно шукати.

— Ось і єсть той лист — сказав він наконєць, виймаючи якийсь папір. — Отже видиш, Олено, тут написано: Ми застали у Відня кілька пильних вістий з Америки, котрі змушують нас як найскорше вертати домів. Отже

не можемо їхати аж до вас, що впрочім по сумній судобі дитини, вашого малого внука Оттона було би таки досить зляшне!

Старий панок замовк і зворушений споглядав на свою доньку. — Злишне! Едито, отсе слово „Едито“ обурило мене. Як то, матір і я два роки ожидаємо побачити дитину нашої Олени, а оно умирає на кілька днів перед тим, яким би могла обняти его нашими руками, а той чоловік ще каже, що то „злишне“, щоби з его власних почуди докладно всі подробиці про житє і долю нашого внука. А відтак то й неконче імовірно: той Отто Дитрих, брат нашого зятя, приїжджає до Відня, щоби лічити ся, а нараз виїжджає знову ніби залля якыхсь злишних інтересів. Преці то не лиш перескочити до Америки. Я просто в то не вірю! Отже мені насуває ся питання: Чому він відїжджає? А на то я собі відповідаю: Бо не хоче сходити ся з нами найближше интересованими. А чому не хоче сходити ся? — Гм?

Едита відповіла на то спокійно: Може має за богато чувствна делікатности. Бо преці він тепер спадковецем, він і его наймолодший брат Фридрих. Чи серед таких обставин не прикро для него говорити раз враз про смерть дитини.

Старий панок здвигнув плечима. — А чому не подав нам адреси свого готелю? — спитав він ще, збираючи свої пакунки, бо поїзд вїзджав якраз на великий відєвський дворець. „Всі листи треба було ему вислати під застереженєм: оставити на почті“. Хибаж то не смішно. Вір мені, моя дитинко, сям разом не заводить мене мій криміналістичний нюх. Щось в тім мусить бути і я гадаю, що тому Оттонови Дитрихови було дуже не до вподоби, як би він знав, що я мимо мого гітху на тропі за ним. Він гадає, що я лежу в постели і тому я ему не небезпечний. А хоч би розходило ся і о мое житє, я мусів їхати сюди, бо то розходить ся о Оленину дитину.

(Дальше буде).

де в четвер дня 23 с. м. приймати буде в тамошнім старостві интересантів в сокальського повіта.

— Оповіщенє о предкладаву властям податковим виказів до ужитку при вимірюваню податку особисто-доходового на рік 1910. По мысли постанов § 200 закона з дня 25 жовтня 1896 В. в. д. ч. 220 о безпосередних податках особистих мають що року предкладати низше згадані особи до ужитку при вимірі податку особисто-доходового слідуєчі викази а то: 1) Властители домів замешкалах а вглядно їх повновластники — виказ всіх мешканців дому; 2) особи піднаймаючі помешканє — виказ піднаемників; 3) голова кожної родини має предложити — виказ всіх тих осіб належачих до господарства домового, котрі мають власний дохід. Взаває ся проте всі згадані особи, щоби викази виаше означені в цілі виміру податку особисто-доходового на рік 1910 предложили і визначає ся до того реченєць до 15 ядодлиста 1909. Викази тоті мають бути зладжені на приписанях до того друках, котрі дотичним сторонам на їх жадає власти податкові безвлатно видавати будуть. Викази під 2 і 3 становити мають при будянках винаятых прилогу до виказу під 1 а властители домів мають їх предложити разом в виказом під 1 сій власти податковій, в котрій окрузі лежить дотичний дім.

З якого дня стан мешканців має бути в тих трех виказах представлений, назначать поодинокі власти податкові Гої інстанції. Які заяви обнимати має кожний виказ, вказують заголовки дотичних друків.

Ближші полегєня в тім валаді є поміщені в згаданім на початку приписі закона і в артикулі 39 розпорядженя виконавчого з дня 24 цвітня 1897 В. в. д. ч. 108. Що до внаслідків непредложєня виказів або предложєня заяв неправдивих відсилає ся сторино интересовані до постанов § 247 згаданого на початку закона. — Ц. к. краєва Дирекция скарбу.

— Надзвичайні загальні збори кравового, рільничего Тов. господарского „Сільський Господар“ відбудуть ся дня 23 вересня о годині 2 по полудни в Стрию в сали магистрату в слідуєчим порядком дневним: 1) Святочне отворенє зборів президєю. 2) Реферат посла дра Евг. Олесницького. — Загальна програма діяльности „Сільського Господаря“. 3) Реферат посла о. Стефана Ониськевича. — Спеціальна програма діяльности Головного Виділу і філій та кружків. — 4) Вибір нового виділу. — 5) Іменованє почетних членів. — 6) Внесенє і інтерпеляцій.

— Репертоар руского театру в Тернополі. Сяля „Міщаньського Брацтва“. Початок о 8 годині вечером. Білети продає „Народна Торговля“.

Ві второк, дня 21 с. м. „Марійка“, чеський народний сьраз зі співами в 5 діях Ал. і В. Мрштїка.

В четгер, дня 23 с. м. „Вій“, фантастична сєєрия зі співами і танцями в 4 діях М. Кропивницького.

В суботу, дня 25 с. м. „Жидівка“, опера в 5 діях Галавія.

— З Тернополя. Заходами філії „Просвіти“ в Тернополі виїздить окремий поїзд на виставу до Стрия дня 26 вересня с. р. о 4 годині рано. Хто бажав би користати з доброї нагоди і дешевим коштом звидіти першу українську хайборобську виставу, нехай вголосить ся до п. Пискефа Ковальського, урядника руского банку в Тернополі, найдальше до дня 24 с. м. і зложить на білет їзди там і назад: З Тернополя 5 К 50 с., в Острова Березовиці 5 К 30 с., в Ходачкова великого 5 К, в Дависова 4 К 80 с., в Козови 4 К 60 с., в Потуртор 4 К. — Поворот наступить того самого дня о годині 9 вечером.

— Вчерашні торжєства в Стрию, злет „Соколів“ з ріжних сторін краю і отворенє хайборобскої вистави відбули ся при чудовій погоді як не може бути краще. Величезний здрив народа без сумніву переходячим десятку тисячів зробив в містї невиданий там доси рух і житє. Соколи і Соколиці, „Січи“ під проводом дра Трильовского, молодіж шкільна і проца публика, зложєна в ріжних станів нашої суспільности уставившиє в порядку, ішла при звуках сокільских орхєстр удицями міста до царку Йордана, де в шатрі урядженім із зеленини, над котрим виднів ся хрєст із зелени та повівала синьо жовта хоругво відбула ся польна Служба Вожа, а відтак посвяченє прапора

стрийського „Сокола“. Величезне місце перед шатром заняли ряди „Соколів“ і „Січій“, котрі опісля по краспорічній і глибоко обдуманій та в жаром, пливучим в глибини серця і переконанні виглошеній проповіді о. Лежогубського передефілювали в супроводі нещасливих мас народа перед „Народним Домом“, в котрім містять ся хліборобська вистава. Лішаючи докладнійший опис сих торжеств на инший раз, мусимо тут сказати лише кілька слів про загальний образ вистави. Треба лиш погратулювати тим, котрі підняли гадку устроєня хліборобської вистави в Стрию і взяли ся за її переведення. Мусимо признати, що вистава не лиш під виглядом верхньої форми, розкладки і наглядности але й своїм внутрішнім змістом представляє ся прекрасно, імпонуючо. Она дає нам великий і наглядний образ вислідів на полі поступу в нашій хліборобській роботі а вразом і сполучених з нею годівлі поменших домашніх звірят і птиць і т. п. та домашнього і кравецького промислу домашнього. Що ще особливо треба підвести то обставина, що на сю виставу вложили ся Русини обох сусідних країв, в Галичині і Буковині. По полудні відбув ся в парку Йордана фестин, на котрім можна було подивляти рухові вправи Січій і Соколів.

— Спількова торгівля системи Рочдель в Ліську. Ще дня 27. жовтня с. р. на довірочних зборах, які відбули ся в Ліську в присутности 50 учасників з різних громад, обговорено справу основанія спількової торгівлі системою Рочдель в Ліську. Присутні на сих зборах заявили ся одностайно за основанем такого товариства, коли до 15. вересня 1909 згодяться своє приступленя до товариства відповідне число членів, котрі зможуть годівкою заявлені уділи на руки п. Михайла Габлівського, емерит. команд. жандармерії в Ліську. Уділ виносить 10 корон, можна сплачувати его також місячними ратами по 1 короні. Один член може мати необмежене число уділів. Головною ціллю стоваришеня має бути: 1. Сполучити фінансові, промислові, торговельні і господарські сили своїх членів для їх власного добра. 2. Удержувати склади (магазини) господарських знарядів, штучних навозів, вбжа, ласина, церковного і звичайного світла та інших торговельних продуктів. 3. Провадити торгівлю і доставу товарів для своїх членів. 4. Приймати щадячі вклади до обороту за условленіми опроцентуванем. Се товариство буде мати ціллю також дбати про те, щоби в кожній громаді повіта закладано християнські, приватні чи спількові крамниці; буде давати поради і поучення крамарям і спільковим крамницям, буде приймати селянських хлопців на торговельну практику, буде устроювати крамарські курси, — словом буде виховувати і заохочувати членів нашої суспільности до торгівлі. Щоби одначе рішене згаданих зборів перевести в діло, треба, аби як найширші круги нашого духовенства, інтелігенції і селян сею справою заітересували ся і заявили своє приступленя в членів того стоваришеня. Не повинна бути ні одной громади в ліській повіті, з котрої не приступило би бодай по кільканих членів до сього стоваришеня і не зложило би ему своїх уділів або ошадностей до обороту.

— Нещасливі пригоди. В Кольбсеум під час продукції трупні гімнастики стала ся пригода, котра десятилітнього хлопця позбавила на засідгді кар'єри артиста. Малий артист, виконуючи у воздуху т. зв. сальто мортаде, мав, перекинувшись у воздуху, впасти до коша, котрий держав один з членів его трупні. Тамчасом той гімнастик став ув очевидно задалеко а хлопець замість впасти до коша впаав на землю так нещасливо, що зломив руку.

В суботу вечером на ул. Городецькій познише цехми сьв. Єлисавети п. Юлій Фогель, торговельний агент з Берна на Морав, хотючи ловити капелюх, який ему вітер вірвав з голови, вискочив з дорожки так нещасливо, що впаав під колеса якраз над'їжджачого воза трамваяного. Моторовий не міг здержати вагона, а нещасливого потовило і поранило в голову. По поданю першої помочи в галантерейнім складі, відвезено нещасливого на станцію ратунову.

— Приготовляючі гімназійні курси. З днем 1 жовтня с. р. отирає ся в Буську приготовляючий курс до гімназії. Пригото-

вляти будуть студенти університету й місцеві учителі. Зголошеня належить переслати на руки Вп. о. М. Зівкевича, сотрудинма і катихита в Буську. Просить ся доокличних святищенств, учителів й свідомих людей оголосити се в місцевостях околиці Буська. — Філія руского Товариства педагогічного в Раві рускій отирає в сїм році приватний гімназійний курс. Зголошеня на сей курс належить послати на руки голови філії, п. Івана Герасимовича, повітового судії в Раві рускій найдалше до дня 29 с. м. Про реченець вступних іспитів повідомить ся інтересованих пізніше. З огляду, що веденя такого курсу в сполученя з великими коштами, філія звернула ся до свідоміших представників нашого загалу в Равщині з просьбою о субскрибованя якої небудь суми, платими місячними ратами, на сю ціль, та о повідомленя про се виділя філії перед днем 29 с. м. Великі добровільні датки належить слати на щадячому книжочку ч. 174 тов. „Віра“ в Раві рускій.

Телеграми.

Відень 20 вересня. С. Вел. приймив нині на спеціальній аудієнції канцлера німецької держави Бетмана-Гольвега.

Мадрид 20 вересня. Король відбув конференцію з президентом кабінету. По аудієнції президент кабінету заявив представителю преси, що палати зберуть ся на наради, скоро Мелільська справа буде закінчена. Президент кабінету сподівається, що справа та буде небагатом поладжена.

Константинополь 20 вересня. Часописи доносять, що вел. велір заявив депутації вірменських політиків, що правительство не прийме до відомости димісії патріарха і не уважає жадав патріархату за управлені.

Константинополь 20 вересня. Міністер скарбу одержав від кількох лондонських банків сферти в справі затиження позички в квоті 200 мільонів турецьких фунтів.

Петербург 20 вересня. В звязи з відкриттям магазину бомб, при чім відкрито, що співниками суть агенти тайної поліції, усунено шефа тайної поліції з его становища.

Рим 20 вересня. „Corr. d'Italia“ доносить з Портічі: Везувій починає знов розвивати надзвичайну діяльність. Дим, який добуває ся з кратеру, стає щораз густіший; струї лави пливають щораз сильвійші і далше та дає ся чути легкий підземний гук. Кілька подорожних, що вибрали ся були на Везувій, щоби придивити ся его вибухам, мусіли чим скорше назад вертати, бо густа пара водна заступила дорогу.

Ріо де Жанейро 20 вересня. Часописи доносять, що в Багії вибухав знов жовта пропасниця і ширять ся в застрашаний спосіб серед портових робітників.

Colosseum

в пасажи Германів

при ул. Соляній у Львові.

Нова сензаційна програма

від 16 до 30 вересня 1909.

Щоденно о год. 8 вечер представляє. В неділі і свята 2 представлення о 4 год. по пол. і 8 год нї вечером. Що п'ятниці High-Life представляє. Вилети вчасніше можна набути в конторі Цльона при ул. Кароля Людвика ч. 5.

Рух поїздів залізничих

обовязуючий з днем 1 мая 1909 р. після часу середно-європейского.

Замітка. Поїзди посліпні визначені грубим друком. Нічні години від 6:00 вечером до 5:59 рано суть окличені підчеркисеном числом мінутних.

Приходять до Львова

на головний дворець:

З Кракова: 2³⁰, 5⁵⁰, 7-25, 8⁵⁵, 9-50, 1-10*, 1-30, 5-45, 8-40, 9-50.

*) З Тарнова.

З Підволочиск: 7-20, 12-00, 2-15, 5-40, 10-30.

З Черновець: 12²⁰, 5⁴⁵*, 8-05, 10-20*, 2-05, 5-55, 6-40, 9-30.

*) Із Станіславава. *) З Коломні.

Зі Стрия: 7-29, 11-45, 4-25, 11-00.

З Самбора: 8, 9-57, 2, 9-00.

З Сокаля: 7-10, 12-40, 4-50.

З Яворова: 8-05, 5.

З Вовкова: 1-35, 9-55.

На „Підзамча“:

З Підволочиск: 7-01, 11-40, 2, 5-15, 10-12.

З Вовкова: 8-07*, 1-19, 3-26*), 9-39.

*) З Винник.

На дворець „Львів-Личаків“:

З Вовкова: 7-27*), 1-01, 3-07*), 8-11.

*) З Винник.

Поїзди льокальні.

З Брухович:

що дня: від 1/5 до 2/5 8-15, 8-30

1/5 до 2/5 3-27, 9-35.

1/7 до 2/5 5-30.

в неділі і р. к. свята: від 1/5 до 2/5 3-27, 9-35.

З Янова:

що дня: від 1/5 до 2/5 1-15, 9-25,

в неділі і р. к. свята: від 1/5 до 2/5 10-10

Зі Щирця: в неділі і р. к. свята від 30/5 до 12/9 10-15.

З Любіня: в неділі і р. к. свята від 16/5 до 12/9 11-45.

З Винник що дня 3-44.

Відходять зі Львова

в головного двірця:

До Кракова: 12⁴⁵, 3⁵⁰, 8²⁵, 8-40, 2⁴⁵, 3-30*) 6-12, 7, 7-35, 11-15.

*) до Ряшева.

До Підволочиск: 6-20, 10-40, 2-16, 8-00, 11-10.

До Черновець: 2⁵⁰, 6-10, 9-10, 9-35, 2-23, 2-50*), 6-00*), 10-38.

*) до Станіславава, *) до Коломні.

До Стрия: 7-30, 1-45, 6-55, 11-25.

До Самбора: 6, 9-05, 3-40, 10-45.

До Сокаля: 6-14, 11-05, 7-10, 11-35*)

*) до Рави руск. (лиш в неділі).

До Яворова: 8-20, 6-30.

До Вовкова: 6-45, 2-35.

З „Підзамча“.

До Підволочиск: 6-35, 11, 2-31, 8-29, 11-32.

До Вовкова: 5-44*), 7-12, 1-30*), 2-52.

*) лиш до Винник.

З „Львів-Личаків“.

До Вовкова: 6-03*), 7-32, 1-49*), 3-14.

*) лиш до Винник.

Поїзди льокальні.

До Брухович:

що дня: від 1/5 до 30/9 7-21, 3-45.

1/6 до 30/9 2-30, 8-34.

1/7 до 31/8 5-50.

в неділі і р. к. свята від 1/5 до 31/5 2-30, 8-34.

від 1/6 до 30/9 12-41.

від 1/7 до 31/8 9-—

До Янова: що дня від 1/5 до 30/9 10-10, 3-37.

в неділі і р. к. свята від 2/5 до 12/9 1-35.

До Щирця: в неділі і р. к. свята від 3/05 до 12/9 10-35.

До Любіня: в неділі і р. к. свята від 16/5 до 12/9 2-15.

До Винник що дня 5-30.

За редакцію відповідає: Адам Краховецкий.

СТ. СОКОЛОВСКОГО

Головна агенція дневників

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх днев-
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

Найдешевше можна купити лиш

В Авкційній Гали

ул. Сикстуска 32

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,
старинности і все можливе до домового уладження.

Порозуміне в провінцією писемно.

Вступ вільний цілий день.